

SECȚIUNEA PROGRAMARE CLASAMENTUL FINAL

ȘCOALA	Profesorul însoțitor	Numele și prenumele elevilor	Premiul
Liceul de Informatică "Grigore Moisil" Iași	Prof. Simona Ingrid Iuscinski	Tucar Liana (a VI-a) Filimon Marta (a VI-a)	Premiul 1
Colegiul Național Iași	Constantin Crețu	Brezulianu Răzvan (a VII-a C) – C++	Premiul 2
Palatul Copiilor Iași	Prof. Nițescu Dorina	Nedelcu Adina (a VIII-a) Negruș Ștefan (a VIII-a)	Premiul 3
Colegiul Național Emil Racoviță	Mihai Ursache	Bogdan Conea, (a VIII-a B) Bogdan Munteanu, (a VII-a A)	Premiul Special
Clubul Copiilor Târgu Frumos	Prof. Neagu Lucian	Pădurariu Cristian Popa Vlad (a VII-a)	Mențiunea 1
Școala „Petru Poni” Iași	Prof. Crauciuc-Bujor Cătălin	Băicănescu Andrei (a VIII-a) Darabană Narcis (a VIII-a)	Mențiunea 2

SECȚIUNEA GRAFICĂ PE COMPUTER CLASAMENTUL FINAL

ȘCOALA	Profesorul însoțitor	Numele și prenumele elevilor	Premiul
Școala Nr. 9, "Vasile Alecsandri" Vaslui	prof. Mariana Munteanu	Doroftei Cristina (a V-a) Chiroșcă Mădălina (a V-a)	Premiul 1
Școala „Elena Cuza”	prof. Colotilă Anca	Mania Ioana (a V-a) Chirilă Liviu (a V-a)	Premiul 1
Liceul Mihai Eminescu	prof. însoțitor Motrescu Raluca	Bostan Marina (a V-a) Bița Ioana (a VI-a)	Premiul 3
Școala nr. 13, "Alexandru cel Bun"-	prof. Adriana Amzilitei	Bosânceanu Alexandra Ana-Maria	Premiul special

Iași Școala "Ion Creangă" Tg. Frumos	prof. Alina Stefanescu	Bancu Diana Andreea Cercel Răzvan Constantin Marcu Iulia Emanuela	Mențiunea 1
Palatul Copiilor Iași	prof. Nițescu Dorina	Ghițun Ștefania (a V-a) Serbeniuc Ruxandra (a V-a)	Mențiunea 2
Clubul Copiilor Tîrgu Frumos	prof. Neagu Lucian	Rusu Bianca (a IV-a) Ivanov Iulia (a VI-a)	Mențiunea 3
Școala „Petru Poni” Iași	prof. Crauciuc- Bujor Cătălin Ing. Untu Petronela	Râșcanu Andrei(a V-a) Roman Andreea (a VI-a)	Mențiunea 4
Colegiul Național Iasi	prof. Constantin Cretu	Tîncă Diana (a V-a) Corlat Alexandra-Ioana (a V-a)	Mențiunea 5
Școala „George Călinescu” Iași	prof. Georgeta Moraru	Pintilie Diana (a IV-a) Radu Diana-Georgiana (a III-a)	Mențiunea 6
Lic. de Informatică "Grigore Moisil" Iași	prof. Simona Ingrid Iuscinski	Vichilu Mădălina Popa Ileana (a V-a)	Mențiunea 7
Școala „George Coșbuc” Iași	prof. Georgeta Moraru	Tudose Ema Alina (a III-a) Bura Emma Andreea (a III-a)	Mențiunea 8
Școala Otilia Cazimir Iași	prof. Nicorici Ciprian	Irimia Monica (a V-a) Spiridon Andra (a V-a)	Mențiunea 9
Școala „I. Ghica”	prof. Mehedinț Oana	Lehuțu Alexandra (a VI-a) Vizitiu Monica (a VI-a)	Mențiunea 10
Palatul Copiilor Vaslui	prof Tonita Aurelia	Tudorache Madalina (a IV-a) Mandrescu Andu (a III-a)	Mențiunea 11
Școala "Ștefan Bârsănescu"	prof. Ana- Maria Cazacu	Akad Nada (a V-a) Condrea Cezara (a V-a)	Mențiunea 12
Școala Piciorul Lupului (Ciurea)	prof. Romașcu Cezar Marius	Angheluță D. Constantin (a V-a) Păpăruz L. Mihai (a V-a)	Mențiunea 13